
 
Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 09 DE FEVEREIRO DE 2021. 

Aos 09 dias do mês de Fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran 

de Morais, Pedro Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa. 

Ausente o senhor Vereador: Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. O 

Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer a leitura da ata anterior que 

depois de lida foi aprovada por vereadores presentes. No Pequeno 

Expediente: Foram lidas as matérias em pauta: Indicações; números 

01 02 03 04 05/2021; do Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais. 

Requerimento 01/2021 da Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta. 

Requerimento 02/2021; do Vereador Genilson Santana de Nogueira. 

Ofício nº007/2021 do executivo municipal encaminhando a vossa 

excelência, o relatório de gestão fiscal-R6F 3º Quadrimestre de 

2020, como também, a receita. Felipe Guerra-RN em 25 de 

janeiro 2021. No Grande Expediente: Fez uso da palavra O 

Vereador Hudemberg da Rocha Oliveira; cumprimentou o 

Presidente e demais Vereadores presentes na casa, iniciou dizendo 

que sua fala é de agradecimento, pois está fazendo o que desejou e 

planejou. Agradeceu ao Prefeito Salomão e Ubiracy que através do 

secretário de obras e parceria privada atendeu sua solicitação em 

fazer melhorias na estrada da comunidade de Arapuá até a divisa do 

município de Governador Dix-Sept Rosado. Em seguida solicitou a 

secretaria de saúde junto a Prefeitura municipal para que 



disponibilizasse um transporte para os agentes de endemias fazer o 

seu trabalho com excelência e tendo em vista que os mesmos 

necessitam se deslocar até as zonas rurais para fazer vacinação e 

campanha. Em seguida perdeu união ao legislativo, pois, unidos 

ficarão mais forte para trabalhar em prol de toda sociedade Felipense.   

A Vereadora Luiza Pereira da Costa Neta; cumprimentou os 

Vereadores e demais presente, disse que tinha muito a agradecer e 

estava lisonjeada em participar da sessão da câmara, com o desejo 

de expressar a vontade de trabalhar pela população, e que pretende 

representar muito bem a casa, agradeceu a população. Marcos 

Aurélio Alves de Morais; cumprimentou os colegas Vereadores e 

demais presentes, ouvintes pelas redes sociais. Agradeceu a Deus 

por estar usando a tribuna mais uma vez, na segunda sessão do ano 

iniciando os trabalhos e feliz por tudo que Deus tem feito em sua vida. 

Agradece a vinda da secretária de saúde até a casa, trazendo 

informação importantes, agradeceu os funcionários da casa, sentia-se 

feliz e otimista pelo governo do Prefeito Salomão Gomes, com 

dificuldades, mas com a certeza que dias melhores virão, pois com o 

caráter que tem, fará uma boa administração na cidade de Felipe 

Guerra. Falou da gestão do FGPREV, e seus atrasos. Disse que o 

Prefeito está de parabéns por essa ação louvável de pagar os 

senhores professores, e se Deus quiser colocará todos em dia. Disse 

que o seu mandato está à disposição do povo de Felipe Guerra, e está 

na frente da casa como presidente se Deus quiser fará um grande 

trabalho, e está disposto a trabalhar e ajudar o Prefeito Salomão, pois 

não faltara disposição em trabalhar pelo povo de Felipe Guerra. O 

Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente Vereador, 

assessor Assuero e o ex assessor Joel, sempre presentes, vice 

prefeito Ubiracy, Secretária de saúde, funcionários da casa, professor 

Elias e internautas. Disse que é de grande importância a vinda da 

secretaria de saúde a está casa para levar o conhecimento a 

população sobre a vacina contra o COVID-19, e suas prioridades e os 

expectativas com relação a vacina é louvável, pois, um governo não 

se faz sem a câmara, e não se faz sem a sociedade. Falou da 

felicidade em vê a rua Tonhô Pascoal, sendo feita uma lombada, 

assim cobrada pela gestão passada através do seu mandato, disse 

que seu mandato sempre foi parceiro do governo, cobrando sempre 



com responsabilidade. Falou sobre a visita do Prefeito Salomão 

Gomes, a queijaria da comunidade de Santana que está preste 

funcionar e gerar emprego e renda. Falou das doações de máscaras 

e frutas para o hospital, parceria que sempre viabiliza para o município 

e na certeza que mais parceria virão para o município, falou sobre o 

programa feliz que irá doar brinquedos em parceria com o seu 

mandato e a APRUCS, e o conselho tutelar. Registrou a visita do 

Deputado General Girão Monteiro a comunidade, lembrou que é o 

mês que os Deputados irão destinar emendas em prol do nosso 

município. Disse que juntamente com Genilson e Paulo Guilherme 

solicitaram ao Deputado Girão recursos financeiros ao Governo 

Federal, junto a bancada do Rio Grande do Norte, recursos financeiros 

para uma ponte adequada para boqueirão e tabuleiro, pois o município 

não tem condições de fazer só, por isso buscava soluções juntos esse 

fim, como também, buscando soluções para o calçamento da 

comunidade de Santana. Disse que era trabalhar para trazer 

benefícios para o município, isso é muito importante para o nosso 

desenvolvimento. Falou sobre a inauguração da queijaria, e irão 

buscar recursos junto a todos os órgãos para a geração de empregos, 

agradeceu a oportunidade. O Vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais; cumprimentou a todos e expressou sua alegria em estar na 

casa, disse que estava na casa não só como oposição, mas para 

trabalhar pelo município, disse que sentia-se orgulhoso por ser 

Felipense, e iria trabalhar e representar a sociedade, falou sobre a 

bandeira animal que abraçou no município, pois também faz parte da 

saúde, pediu aos colegas para fazer audiência com as empresas de 

melão e conhecer o que vem gerando no município, pois é geração de 

empregos, disse ao Prefeito que iria cobrar com relação a benefícios 

em prol do município. Comentou sobre a estrada da comunidade de 

arapuá que é um sonho e precisa ser melhorada com parcerias, disse 

que não estava na casa para representar bandeira, mas para 

representar o povo que lhe elegeu, falou que projetos virão em prol de 

Felipe Guerra, agradeceu a todos. O Vereador Pedro Alves Cabral 

Neto; cumprimentou o presidente, Vereadores e demais presentes, 

funcionários da casa professor Elias, amigo Dr. Joel, vice prefeito 

Ubiracy, secretaria de saúde, disse da alegria de ter os Vereadores: 

Marcio, Luiza, Hudemberg, Paulo Guilherme em casa, parabenizou a 



secretaria de obras que vem fazendo um belo trabalho nas estradas, 

e que continuasse e terminasse não deixando pela metade, pediu ao 

secretário de obras que fizesse um serviço  no açude do tabuleiro que 

foi feito o ano passado e precisa de reforço. disse que  na próxima 

sessão entrará com indicação sobre o campo de futebol, que precisa 

ser feito  um trabalho urgente, falou  a gestão dos acidentes no 

município e outros casos está acontecendo  sem ser feito nada, falou 

sobre a passagem da comunidade de São Lourenço que dá acesso a 

Santana para que seja feito alguma coisa. Na Ordem do Dia: Não 

houve matérias para votação. Na Hora da Comunidade: Fizeram uso 

da palavra a secretária de Saúde do município Jackeline Gurgel e o 

enfermeiro Bruno Antunes, explicando sobre a vacina contra o COVID-

19, e os seus métodos de vacinação no município de Felipe Guerra. 

Nas Explicações Pessoais: nenhum Vereador fez uso da palavra e 

como não havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. 

Eu________2º secretário transcrevi a ata que vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais Vereadores presente na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal 

de Felipe Guerra/RN, em 09 de Fevereiro de 2021. 

 

 


